1) Ha ckonbKo Hago YMHOXUTb 8, YTOObI MOSTy4YMnocCh
727

2) Ha ckonbKo Hago pasgenuTb 63, YTODbI
Nnony4ynnochb 9?

3) NponsBeneHmne 4mcen 4 n 7 paBHoO:
4) HacTHoe yncen 64 n 8 paBHO:

5) Kakoe yncno Hago yBennynTb B 5 pas, YToObl
nony4unocs 30?7



6) Kakoe 4yncrno Hago yBenuinTtb B 7 pas, YToOb!
Nony4nnocs 49?7

7) CKOSMbKO Nnony4unTcs, ecnn 9 OecATKOB
pa3genntb Ha 37

8) NpounsesegeHune 2 n 30 paBHO:
9) HacTHoe Yncen 60 1 2 paBHO:

10) Ha ckonbKo HY>KHO YMHOXWUTb 6, YTOOb
Nony4nnochb 5472




OTBEeThI:

1) 9 6) 7

2) 7 7) 30
3) 28 8) 60
4) 8 9) 30
5) 6 10) 9



20*3= 60 40*2= 80
2*30= 60 2*40= 80
60:3= 20 80:2= 40
60:20= 3 80:40= 2




1 BapuaHT 2 BApuaHT
20:x=10 X:10=10

X*30=90 60:X=30




